

世界红十字日

57位市民成捐献造血干细胞志愿者

□记者 王春霞

本报讯 昨天是第69个世界红十字日,今年的主题是“红十字:处处为人人”。昨天上午,市红十字会与新华区、卫东区、淇河区红十字会及市直团体会员单位在市疾控中心门前开展义诊宣传及血样采集活动,同时全市“红十字博爱周”活动启动。

据了解,中国红十字会1904年在上海创立,1993年我国通过的《红十字会法》明确规定,中国红十字会是以保护人的生命和健康、发扬人道主义精神、促进和平进步事业为宗旨,从事人道主义工作的社会救助团体。1948年,国际红十字会将

红十字运动的创始人亨利·杜南的生日命名为世界红十字日,以更好地弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。目前,市红十字会开展有造血干细胞捐献、人体器官捐献、小天使救助基金、医疗急救知识培训等多项公益活动。

昨天上午,捐献造血干细胞血样采集活动同时在宣传现场举行,尽管天气突然转冷,不少热心市民仍赶到现场捐献5毫升血样,成为一名光荣的捐献造血干细胞志愿者。18岁的平顶山市工业学校在读女生李梦迪提前通过电话报了名,专程赶到现场填写志愿表、捐献血样。拿到市红十字会签发的志愿者荣誉证书,她开心

极了。市鹰翔保安押运公司的保安姬培杰路过现场,看到宣传板上关于捐献造血干细胞可以挽救白血病患者资料,当即决定捐献血样,加入捐献造血干细胞志愿者队伍。一位在鹰城广场附近开饭店的个体老板也赶来现场捐献血样,他说,能救人是好事,是正能量!从他填写的志愿登记表上可以看出,他是一名长期固定无偿献血者,自1998年至今无偿献血20次。

截至昨天中午,市区此次血样采集活动共吸纳57位市民加入中国捐献造血干细胞志愿者资料库。目前,我市已有4900余人的血样资料入库,38人成功捐献造血干细胞。

2016平顶山春季房展会落幕 成交量为近年来最高

□记者 张静

本报讯 昨天下午,历时3天的2016平顶山春季房展会在市体育村圆满落幕。我市45家主流房地产开发企业、中介机构、物业服务企业、金融机构积极参展,一万多人到会参观咨询,现场成交量为近年来最高。房展会组委会负责人告诉记者,受政府发挥土地闸门作用、控制商品房新增量、实行住房保障货币化、发放购房补贴、鼓励居民住房消费等多重利好影响,我市房地产市场触底回暖迹象初现。

作为我市每年房地产业界最重要的活动之一,本届房展会受到了广大市民的高度重视。记者了解到,展会

期间,前来咨询、看房、选房的市民络绎不绝,飙升的人气和火爆的场面让不少房地产企业忙得不可开交。

与往年相比,今年的房展会秉承了“服务”“惠民”与“品质”的理念,主办方本着简朴、节约的指导思想,压缩办展费用,大幅降低企业成本。各参展企业将节省下来的资金用于对消费者的回馈和企业形象、产品宣传上。

各家房地产企业紧扣市场脉搏,把握政策导向,推出符合市场需求的质优价廉的住宅产品,有刚需产品、改善性住宅产品和园林式高端住宅等,满足不同消费者多方面需求,尤其是144平方米以下的自住改善型住房,受到了众多消费者的青睐。

来电照登

市民徐先生昨天来电:市区平安大道与东环路交叉口以东至立交桥西路灯不亮,市民夜间出行不便。

市民许女士昨天来电:市区翡翠路西门商霸占道经营,市民出行不便。

市民王先生昨天来电:

市区湛南路中段东晶街干校家属院有一下水道堵塞,污水横流。

热线回复

市区康复街55号院附近有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市环保热线工作人员:通知卫东区环保局尽快处理。

河堤“花样多”

昨天上午,淇河堤星期天市场上,各种盛开的鲜花吸引了不少市民。记者在市场上看到,白色的茉莉花、栀子花,紫色的风铃,红色的三角梅竞相开放,香气宜人,不少市民驻足赏花、买花。 本报记者 禹舫 摄



2016 中国好声音

全国城市海选平顶山赛区招募报名中

官方网络平台: www.chvoice.com
官方唯一报名APP (扫描二维码)

平顶山赛区线下报名咨询电话: **0375-2855555/2818881**
建设路与凌云路交叉口东100米路南怡购城售楼部

扫一扫有好礼

真声音 真音乐

名门天街 开街在即 丹尼斯领衔入驻 现铺火热招商中

招商热线 **0375-2586888** | 财富热线 **0375-2855555**
运营商:平顶山名门天街商业管理有限公司 | 开发商:名门地产(平顶山)有限公司